KinbkicTs Kinbki
Ycboro
Bua KOHTPOJIBHOTO 3aX0/1y KOHTPOJIb CTh .
. o0aJiB
HHUX o0aJiB
3ax0/1iB 3al
3axia
Bukonanss Ta 3axuct 1abopaTopHuX poOiT 3 2 10 20
R posainy 1 (71a0.po6. Nel,2)
S
= KoHTponbHe TecTyBaHHS 3a pe3yJibTaTaMu 1 10 10
E BUBYCHHs Matepiany Po3mainy 1
= -
= BukoHaHHS Ta 3aXUCT J1ab0opaTopHOi poOOTH
g 2 10 20
é 3 po3aiay 2 (1a6.po6. Ne3,4)
KoHTposbHE TECTyBaHHS 3a pe3yJibTaTaMU
. ) 1 10 10
BUBYCHHs Matepiany Po3iny 2
a [HnuBiMyanbHe 3aBIaHHS
2 PRI 8 1 20 20
= pl~]
Z =
9
= Ex3ameH. KoHTpoisibHE TeCcTyBaHHS 3a 1 20 20
= pe3yabTaTaMyu BUBUEHHS MaTepiary
VYeboro 10 100




